会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

大注目のシンガーソングライター「沖ちづる」のコンテンツサイト開設に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)と、有限会社ムーヴィング・オン(所在地:東京都目黒区、代表取締役:百瀬良彦)は、シンガーソングライター沖ちづるのライブ映像や WEB ラジオを中心としたコンテンツサイト「オキテン」を開設いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

サイト概要

- ・サイト名: 沖ちづる コンテンツサイト「オキテン」
- ・サイト URL: http://sp.okiten.jp/ (スマートフォン対応)



サイト内容:

「オキテン」にご入会いただきますと、貴重なライブ映像・ミュージックビデオ・WEB ラジオの視聴やギャラリーの閲覧などのコンテンツをご用意しております。

サイトはスマートフォンからログインすることができます。

- ・サイトコンテンツ
- ギャラリー:ここでしか見ることのできない秘蔵写真をご用意いたします。
- 動画:スタジオライブやミュージックビデオ過去の秘蔵映像などを公開いたします。
- WEB ラジオ:会員向けに音声メッセージを配信。
- MY PAGE:デジタル会員証、長期会員しか見ることのできないコンテンツをご用意いたします。
- 利用料 : 500 円+税/月額
- ・決済方法:携帯キャリア、クレジットカードを通じた課金

沖ちづるプロフィール



1995 年生まれ。

中学生の頃より音楽活動を行う。高校卒業後の2014年春よりライブ活動をスタート。 2015年2月25日ファーストシングル「光」がNHK総合TV戦後70年「一番電車が走った」のドラマ内で 選曲され、反響を呼んだシンガーソングライター。

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 10F

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・有限会社 ムーヴィング・オン 代表取締役 百瀬良彦 本社 東京都目黒区

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

以上

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

IR担当 E-Mail :ir-support@m-up.com